

# 我市启动“全军英模挂像进高校”活动

□记者 陈永团

本报讯 英模，是一个时代最鲜明的精神坐标，尊崇英模是全社会应该凝聚的共识。为持续深化全民国防教育，营造拥军固国防社会氛围，学习英雄模范人物先进事迹和革命精神，不断强化学生国防观念和爱军拥军热情，褒扬英雄模范人物的先进事迹和革命精神，教育培养学生珍惜和平、居安思危的国防意识，11月18日上午，周口军分区助推国防教育模范高校创建活动暨赠送全军英模挂像仪式在河南科技职业大学举行。

在当天的仪式现场，军地领导为师生赠送了300套英模挂像及国防教育图书，这不仅是对英雄的仰望缅怀更是对英雄精神的尊崇和践行。这次进校园的英模挂像共有10位，其中既有广为人知的战斗英雄，也有和平建设时期无私奉献的杰出代表，还有新时代强军兴军的军中楷模。他们的先进事迹感人至深，催人奋进。

高校作为为国育才的重要阵地，通过全方位、多元化、系统性地开展现代化国防教育，切实提高大学生国防素质和军事水平，强化大

学生保家卫国的使命感、唇亡齿寒的荣辱感、为国贡献的荣誉感、强军兴国的时代感责无旁贷。周口军分区政治工作处主任李扬表示，开展“英模挂像进校园”活动就是要让学生走近英模，用这些带着热血与温度的英雄名字及其背后的故事陪伴青少年学生的成长。我们要通过开展英模挂像集中挂牌仪式，向英模学习、向英模致敬！我们要铭记英雄先烈，以他们为榜样，努力学习，弘扬革命精神，踏踏实实做好本职工作，将英模的精神传承下去。

贾中辉是河南科技职业大学经

管系一名退役大学生，在部队服役两年他深切体会到当代大学生要时刻关注、支持国防事业。他希望同学们从英模事迹中汲取精神力量，筑牢爱国情怀，树立远大理想，坚定爱国之心，勤奋学习、奋发有为，做有理想、有担当、忠于祖国、忠于人民的新时代奋斗者和接班人。

据悉，此次开展“英模挂像进校园”活动，目的在于引导学生从英模事迹中汲取精神力量，始终做到崇尚、尊敬、捍卫英雄，铭记英模事迹，学习英模品质，不断激励自我成长成才。①15

## 我市心理志愿者服务队走进高校

□记者 普淑娟

本报讯 昨日，周口市第六人民医院心理志愿者服务团队在周口市医学会、周口市第六人民医院组织下，到周口职业技术学院开元校区开展心理健康讲座，本次活动特别邀请了河南省精神病医院精神科主任医师陈佐明教授为大家授课。

大学时期是形成正确的人生观、价值观、爱情观和婚姻观的重要时期，大学生心理问题一直是老师及家长较为敏感的话题。

讲座中，陈佐明以大学生成长中常见心理问题的识别及处置能力为主题，从大学生成长过程中各阶段心理卫生

状况、常见问题分析与解答等方面进行了详细讲解。运用讲解、问答、真实案例分析等方式方法，对大学生常见心理问题进行了详细讲解。同时结合大学生特点，通过小玩笑、大道理的讲解方法，不断拉近和同学之间的距离，一些同学好奇又难以表达的问题就这样过渡到台面上，在轻松自然的互动中学会了解决问题的方法，讲座现场气氛活跃。

讲座结束后的互动环节，陈佐明教授认真解答了同学现场咨询的心理健康问题，会场里掌声不断。

本次讲座提高了高校老师、大学生对成长中常见心理问题的识别及处置能力，普及了心理健康知识，为大学生健康成长增添了助力。

## 沙颍河风景美如画



植被茂盛、水体清澈、水鸟翩翩起舞……11月19日，天气晴好，中心城区沙颍河两岸风景迷人，吸引了不少市民前来观赏、游玩。人们或漫步在沙颍河畔享受怡人景色，或走在观景台上观看清清河水。

近年来，我市依托水资源优势，着力打造沙颍河生态经济带，加快开发水上旅游线路，为市民休闲提供了好去处。①15

记者 窦娜 摄

## 开元大道西延与富民路连接工程 将于本月底投用

□记者 彭慧

本报讯 开元大道是贯通我市中心城区东西部的一条重要通道，目前，开元大道西延与富民路连接工程已进入扫尾阶段，该工程的建成投用，有效缓解了中州大道的交通压力。

近日，记者在开元大道与富民路交叉口看到，趁着天气晴好，多名园林工人正在抓紧栽种绿化树木。“利用当前绿化的大好时机，目前绿化种植工程量已完成30%。在确保保

木成活率的情况下，本月底将全部完工。”开元大道西延工程生产经理王亚磊介绍。

据了解，开元大道西延与富民路连接工程道路全长1180米，红线宽度50米。建设内容包括道路工程、绿化工程、照明工程、给排水工程、交通工程和道路附属设施工程。“快慢车道已于9月份建成通车，极大缓解了中州大道的交通压力，计划近期安装路灯，月底工程全线交付使用。”开元大道西延工程技术负责人陈鹏介绍。②5

## 街头小游园 休闲好去处



今年以来，商水县建成20多个小游园，星罗棋布般点缀在街头巷尾、生活小区周边，既为百姓提供观赏休闲去处，又丰富了城市绿地生态系统。图为孩子们在商水县东城办事处街头游园里玩耍。②7

记者 邹娟 摄

## 周口供电公司城区计划停电公告 (11月23日~11月29日)

原计划11月28日6时至20时，庆丰开闭所调整庆15板周师线、庆4板体育局线出线间隔，平均两段母线负荷，需将庆15板周师线、庆4板体育局线停电，影响范

围：周师、体育局。因保电取消。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。